
BREZPLAČNO PRAVNO SVETOVANJE ZA OBČANKE IN OBČANE MO VELENJE 

MO VELENJE izvaja brezplačno pravno svetovanje za svoje občane. 

Brezplačno pravno svetovanje je bilo izvajano dvakrat tedensko. Termini so bili v torkih med 
14 -16 uro in v sredah med 12-14 ali med 15-17 uro. Ljudje, ki so potrebovali pravni nasvet, so 
se na termin svetovanja naročili po telefonu ali preko maila. Edini pogoj, da je oseba 
upravičena do brezplačnega pravnega svetovanja je, da je ta oseba občan MO Velenje. 
Vsakemu občanu pripadajo trije posveti na leto. 

Udeležba občanov se beleži, tako da izpolnijo obrazec za svetovanje. 

V letu 2024 se je pravnega svetovanja udeležilo približno 400 ljudi. Število je približno zaradi 
tega, ker vsi ljudje niso zavedeni, saj se dnevno dogaja, da se svetovanja udeležijo tudi osebe, 
ki niso naročene, ki nujno potrebujejo nasvet ali pa je na posvet naročena ena oseba, udeležijo 
pa se ga dve ali več oseb. Prav tako vsi ne želijo podpisati obrazca in jih zaradi varovanja 
osebnih podatkov ne moremo prisiliti. 

Statistično gledano je zanimanje za pravne nasvete v razmerju še vedno 40% moški in 60% 
ženske. Starost oseb je med 15 in 95 let, v povprečju pa največ med 30 in 60 let.   

Ljudje potrebujejo nasvete iz celotnega pravnega spektra. Pravnih vprašanj pa je še vedno 
največ iz področij dednega, socialnega, kazenskega, družinskega, obligacijskega, delovnega, 
stvarnega in izvršilnega prava. Pomagamo pri izpolnjevanju različnih vlog, prošenj, 
obrazcev…nudimo pomoč pri sestavljanju oporok, izvršb, dopisov, izjav…..itd. V primeru 
potrebe po sodelovanju različnih institucij, se čimprej povežemo v dobrobit osebe, ki pomoč 
ali določene storitve potrebuje. 

Mesečno žal zavračamo večje število ljudi iz sosednjih občin, saj ima tovrstno obliko 
svetovanja uvedeno le MO Žalec in Šmartno. 

Ljudje so zelo zadovoljni in hvaležni MO Velenje za pomoč v obliki brezplačnega pravnega 
svetovanja. Zelo veliko dobimo zahval in dobrih besed zaradi naše pomoči. Menim, da ljudem 
s tovrstno obliko svetovanja prihranimo veliko slabe volje, veliko denarja in s tem posledično 
izboljšujemo socialno varnost v naši občini in omogočamo lažje ter prijetnejše življenje. V 
večini občin ni samoumevno, da se lahko odide po brezplačni pravni nasvet na Občino, tako 
kot se to lahko stori pri nas. 

Pomembne informacije: 

Svetovanje poteka:   -     torek od 14.00 do 16.00 ure 

- prvo in tretjo sredo v mesecu od 12.00 do 14.00 ure 
- drugo in četrto sredo v mesecu od 15.00 do 17.00 ure 

 

Pravna svetovalka: Polona Kramer, univ.dipl.prav. 

Velenje, 22. 9. 2025 


